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“Conférence des Clubs” 2018 
“Conferentie van de clubs” 2018  

Verslag – Procès-verbal 
 

 

Beringen, 22 Februari 2018 – 22 février 2018 
 

 
 

A 19h00, sont présents ou représentés : 
 
 

FRSO :  Hubert Bastin ARDOC 
  Hubert Bastin NSV Amel (par procuration) 
  Thomas Bredo OLVE 
  Eric Hully Altaïr CO 
  Christian Stoffels Balise X 
  Kerstin Buchacker CO Liège 
  Eric Hully  HOC (par procuration) 
  Quentin Gillet Hermathenae (par procuration) 
  Jacques Hofmans COMB (par procuration) 
  Claude Lemasson C. O. Pegase 
  Jean-Noël Debehogne ASUB 
  Jean-Noël Debehogne Sud O Lux (par procuration) 
   
VVO :  Marco Jacobs Borasca 
  André Aerts Ham OK  
  Luc Heuninckx KOL 
  Walter Van Krunckelsven Omega 
  Yves De Mits Trol 
 
Commission des équipes - Ploegencommisie ………………………… Aucun représentant  
 
Commission technique et des cartes - Technische en kaartencommissie Jean-Noël Debehogne 
  
Conseil d’Administration - Raad van Beheer …………………………….. Van Bruggen Mark (président) 
                                Van Lommel Jan (vice-président) 
            Jacques Hofmans (trésorier) 
                                        Hully Eric (secrétaire-général) 
 

1. Vérification des pouvoirs – Nazicht van de mandaten van de leden 
 
 
FRSO :   12 clubs sont présents. 
   7 sur 12 sont présents et 5 représentés.  
   
 

VVO :   5 clubs zijn aanwezig. 
Stemrecht (art.II.6 adm regl.) : Borasca (1 stem), Hamok (5 stemmen), K.O.L. (7 stemmen), 
Omega (7 stemmen), TROL (5 stemmen) 

      
 L’ordre du jour est accepté.  
 
 Dagorde is goedgekeurd. 
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2. Allocution du Président – Toespraak van de Voorzitter  Mark Van Bruggen 
   

Vooreerst wil ik jullie van harte welkom heten op deze Conferentie van de Clubs 2018. Ik geloof dat we opnieuw 
mogen terugblikken op een goed oriëntatie-jaar. 
 
2017 werd vooral het jaar waarin Yannick Michiels ons landje definitief op de internationale o-kaart plaatste. Zijn 
zilveren medaille op World Games in Polen gaf ook een flinke duw aan de bekendheid van onze sport in België. 
Waarvoor dank en nogmaals een welgemeende proficiat. 
 
De samenwerking tussen de liga’s en tussen de clubs bleef prima verderlopen. Dat verdient opnieuw een 
hartelijke dank en een welgemeende proficiat aan alle betrokkenen, vooral aan de vele vrijwilligers die zich weer 
onbaatzuchtig hebben ingezet. 
 
Niet iedereen lijkt zich ervan bewust, maar, om ook in de toekoms te blijven voldoen aan de steeds strengere 
normen van de subsidiërende overheden, zijn we veroordeeld tot de vlucht vooruit: groei, zowel qua deelnemers 
als qua aangesloten leden, moet onze belangrijkste doelstelling blijven. Ik wil alle verantwoordelijken oproepen 
om dit bovenaan op zijn takenlijstje te zetten. 
 
Voor mij is externe communicatie, via sociale media en/of e-mailings, daarbij de belangrijkste sleutel. Brede 
verspreiding van de informatie met betrekking tot de komende wedstrijden, zeker ook buiten en vooral aan de 
rand van ons oriëntatiewereldje, zal zeker extra deelnemers en uiteindelijk leden opleveren. 
 
Tenslotte herhaal ik voor de laatste keer dat dit mijn laatste jaar wordt als voorzitter van ABSO-BVOS. Dat ik er 
nog één laatste jaartje wil bijdoen, heeft alles te maken met mijn opvolger, die dit jaar nog niet beschikbaar is, 
maar wel beloofd heeft volgend jaar de fakkel over te nemen. Ik zal dus met plezier nog een jaartje 
samenwerken met de huidige bestuurders. 
 
Wij wensen jullie opnieuw een opperbest oriëntatiejaar. 
 
 
Tout d’abord, je tiens à vous souhaiter la bienvenue à cette Conférence des Clubs 2018. Je pense que nous 
venons de vivre une fois de plus une bonne année sportive. 
 
Nous nous rappellerons 2017 comme l'année où Yannick Michiels réussit à confirmer, une fois pour toutes, la 
renommée de notre petit pays dans le monde de l'orientation. Sa médaille d'argent aux World Games en 
Pologne a donné un fameux coup de pouce à notre renommée en Belgique. Ce qui mérite un grand merci et un 
très grand bravo ! 
 
La collaboration entre les ligues et entre les clubs s'avérait toujours aussi fluide, ce qui mérite une fois de plus 
un merci chaleureux et un grand bravo pour toutes les personnes concernées, spécialement à tous les 
volontaires et leur collaboration généreuse. 
 
Je crains que certains ne l'ont toujours pas bien compris mais, afin de continuer à répondre aux exigeances 
toujours croissantes des autorités et leurs subventions, il semble que nous sommes condamnés à la fuite en 
avant : la croissance, en nombre de participants et en nombre d'affiliés, doit rester notre objectif principal. J'ose 
donc demander que tous les responsables le considère comme leur objectif principal. 
 
Et ce sera la communication, notamment via les médias sociaux et/ou des mailings, qui jouera sans doute un 
rôle crucial dans tout cela. Une distribution très large des informations qui concernent nos événements, en 
dehors et surtout dans la marge de notre petit monde de l'orientation, rapporterait certainement des participants 
et finalement des affiliés supplémentaires. 
 
Pour finir je répète pour la dernière fois que j'entame ma dernière année en tant que président de l'ABSO-
BVOS. C'est à cause de mon successeur que je veux bien encore continuer pendant une dernière année. En 
effet, d'une part il n'est pas encore disponible mais, d'autre part, il a promis de reprendre le flambeau dès 
l'année prochaine. Ce sera donc pour moi un plaisir de collaborer une année de plus avec le conseil 
d'administration actuel. 
 
Nous vous souhaitons encore une excellente année sportive. 
 
 
Mark Van Bruggen 
Voorzitter / Président ABSO-BVOS 
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3.  Rapport du Conseil d’Administration - Verslag van de Raad van Bestuur     Eric Hully  
 
Durant cette année, nous avons été confrontés à la constitution d’un dossier de candidature auprès du C.O.I.B.-
B.O.I.C. en faveur de Yannick Michiels, pour les World Games. Plusieurs réunions, une rigueur dans le travail et 
une excellente collaboration avec Yannick, voici ce que je retiens de cette expérience, qui a amené la Course 
d’Orientation à être connue et reconnue par les plus hautes instances du monde olympique. 
  
Une difficulté dans la gestion journalière doit être relevée : il s’agit de la compréhension de certains parmi les 
accompagnants, team leaders, entraineurs, ligues et athlètes, des délais d’inscription aux compétitions et de 
réservation de logements lors des grands évènements organisés sous l’égide de l’I.O.F.   

- Les inscriptions sont faites via le système informatique « Eventor » … qui ne supporte pas de retard, 
même lié à des sélections en Belgique …  

- Les réservations de logements se font toujours sur le principe « premier arrivé, premier servi ». Et nous 
n’avons pas souvent été les premiers à nous enregistrer … 

 
Le travail administratif du secrétaire s’est déroulé cette année d’une façon harmonieuse, avec des interlocuteurs 
qui ont, avec leur esprit positif, facilité la tâche. (Merci à Bart Van de Moortel, particulièrement … je pense aux 
Championnats du Monde, véritable casse-tête).  
 
L’ABSO-BVOS a été présente aux différentes réunions et assemblées (C.O.I.B.-B.O.I.C. – Mérite Sportif et 
semaine de l’I.O.F. en Estonie). Cette année, nous aurons l’honneur et la responsabilité d’organiser une réunion 
que le C.A. de l’I.O.F. va tenir en Belgique.  
 
Le classement de la Boussole d’Or a manifestement privilégié la jeunesse. En effet, Laurence Defraigne, 
Championne du Monde Scolaire, dépasse Yannick Michiels de 2 petits points. Le classement figure ci-dessous. 
 
Merci à chaque bénévole pour son travail, son implication dans le monde du sport. Merci pour sa patience 
parfois, pour sa bonne humeur … et son respect du travail des autres bénévoles. Voici pourquoi nous prenons 
tous plaisir à travailler ensemble, au sein de nos ligues, de nos clubs et de nos commissions. 
 

 

Gouden Kompas 2017     Boussole d'Or 2017 
 

1 Laurence DEFRAIGNE 49  
2 Yannick MICHIELS 47  
3 Tristan BLOEMEN 15  
4 Marine SILLIEN 11  

5 Clément DEMEUSE 8  
5 Wout KEUPPENS 8  
7 Anna SERRALONGA 6  
7 Wiet LAENEN 6  

9 Desmond FRANSSEN 5  
10 Hannah THIELS 3  

 
Dit jaar werden we geconfronteerd met de samenstelling van een dossier bij de C.O.I.B.-B.O.I.C. in het kader 
van de kandidatuur van Yannick Michiels voor de World Games. Verschillende vergaderingen, een 
nauwgezetheid in het werk en een uitstekende samenwerking met Yannick, zijn wat ik van dit experiment heb 
onthouden, waardoor het oriëntatielopen bekend en erkend is geweest door de hoogste autoriteiten van de 
Olympische wereld. 

Een moeilijkheid in het dagelijks beheer moet worden opgemerkt: het gaat over het begrip van enkele van de 
begeleiders, teamleiders, coaches, federaties en atleten, van de inschrijvingsdeadlines voor wedstrijden en de 
boekingen van accommodaties tijdens grote evenementen georganiseerd onder auspiciën van de IOF. 

- De inschrijvingen gebeuren via het online systeem "Eventor" ... dat geen laattijdigheid toelaat, zelfs gekoppeld 
aan selecties in België ... 
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- Reserveringen voor accommodatie gebeuren steeds gebaseerd op het principe “wie het eerst komt, het eerst 
maalt”. En we waren niet vaak bij de eersten om te  reserveren ... 

Het administratieve werk van de secretaris is dit jaar op een harmonieuze wijze verlopen, met gesprekspartners 
die met hun positieve instelling de taak vergemakkelijkten. (Met dank aan Bart Van de Moortel in het bijzonder ... 
ik denk bijvoorbeeld aan de Wereldkampioenschappen, een echte hersenbreker). 

De ABSO-BVOS was aanwezig op de verscheidene vergaderingen en assemblees (C.O.I.B.-B.O.I.C – Prijs voor 
Sportverdienste en Week van de IOF in Estland). Dit jaar hebben we de eer en de verantwoordelijkheid om een 
vergadering te organiseren die de Raad van Bestuur van de I.O.F. zal houden in België. 

Het klassement voor het Gouden Kompas heeft onmiskenbaar de jeugd naar voren getrokken. Zo zien we dat 
Laurence Defraigne, Wereldkampioene op het WK voor Scholen, Yannick Michiels met 2 kleine puntjes 
voorbijsteekt.  
 
Bedankt aan elke vrijwilliger voor zijn werk, zijn betrokkenheid bij de sportwereld. Bedankt voor zijn geduld 
soms, voor zijn goed humeur ... en zijn respect voor het werk van andere vrijwilligers. Het zijn de redenen 
waarom we er allen plezier in vinden om samen te werken, binnen onze federaties, onze clubs en onze 
commissies. 
 
Eric Hully  
Secrétaire-général A.B.S.O.-B.V.O.S. 

 
4. Rapports des Commissions – Verslag van de commissies 

 
  

a) Commission des Equipes - Ploegencommissie               pas de représentant 
 
b)  Commission Technique et des Cartes - Technische en kaartencommissie         Jean-Noël Debehogne 
 
La Commission Technique est constituée de Jean-Noël Debehogne (secrétaire), Jean Pierre Kellens, René 
Steenssens et Ronny Timmers (Président), avec le concours de Guy Wullepit et Peter VanWelkenhuizen pour la 
tenue à jour du cadastre des cartes 
 
La Commission ne s’est pas réunie physiquement  en 2017, mais d’innombrables mails ont été échangés pour 
couvrir de nombreux sujets :  
 

 le suivi des réservations de terrains  
 la validation des cartes réalisées avec l’attribution du numéro « ABSO-BVOS » 
 le suivi des aménagements du calendrier national, en cours d’année, à transmettre au CA ASBO-BVOS, 

pour décision  
 la coordination du calendrier national protégé, issu des décisions des AG des deux ligues 
 le contrôle des compétitions : la procédure mise au point, au sein de chaque ligue, pour vérifier que le 

contact « contrôleur »-« contrôlé » est bien établi a été opérationnelle en 2017 
 la composition des jurys : à impérativement constituer avant l’épreuve, conformément  au règlement 

sportif  (composition, validation)  
 le suivi des échelles de cartes proposées en fonction du format de course : 

 Longue Distance : 15.000 (grands parcours) & 10.000 (petits parcours)  
 Moyenne Distance : 10.000 
 Sprint : 4000 ou 5000 

 -l’examen des candidatures pour les compétitions internationales (3JB, ..) et les WRE. 
 
Jean-Noël DEBEHOGNE 
Secrétaire CT ABSO-BVOS     02.2018 
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c)    Commission de discipline et de conciliation – Tucht- en geschillencommissie 
 

Pas d’activité durant les 12 derniers mois – Geen aktiviteit in 2017. 
 
 

5. Propositions de modifications du règlement administratif - Voorstellen tot 
wijziging van het Administratief Reglement 
 

 Aucune proposition de modification n’est enregistrée. 
 
 

6.  Propositions de modifications au règlement sportif – Voorstellen tot wijziging 
van het Sportreglement 
 

 
 
          Votes               Art. 5.2 :                abstentions    /     votes ‘pour’     /   votes ‘contre’ 
          Stemmingen    Art. 5.2 :                onthoudingen / de ‘voor’ stemen / de ‘tegen’ stemen 
 

 
 
 

 

06.2018.01 Proposition – Voorstel K.O.L.             

Betreft artikel 1.5 – Concerne article 1.5 (De nationale sprint afstand – la nationale Sprint) 

Voorstel door K.O.L. ingetrokken  -Proposition retirée par le K.O.L. 

 
 
 

 

06.2018.02 Proposition – Voorstel  K.O.L.          

Betreft artikel 5.3.1 – Concerne article 5.3.1 (la nationale Sprint – De nationale sprintafstand) 

Voorstel door K.O.L. ingetrokken  -Proposition retirée par le K.O.L. 

Zie verder voorstel TROL (06.2018.07) – Voir plus loin la proposition du K.O.L. (06.2018.07) 
 
 
 

6.2018.03 Proposition – Voorstel A.B.S.O.-B.V.O.S.       VVO 00/25/00 – FRSO 00/12/00 

Betreft artikel 4.1.3 – Concerne article 4.1.3 (deelnemer buiten wedstrijd aan kampioenschappen 
– concurrents hors concours lors des Championnats) 
 

4.1.3  Als deelnemer buiten wedstrijd worden beschouwd: 
alle deelnemers van Belgische nationaliteit die: 
- of niet reglementair als competitief lid aangesloten zijn bij een erkende Belgische club die deel 

     uitmaakt van een van de liga’s, 
-    of die niet aangesloten zijn bij een buitenlandse club die deel uitmaakt van een federatie erkend 

  door I.O.F. 
alle deelnemers die niet houder zijn van de Belgische nationaliteit, tenzij ze : 

- zowel reglementair als competitief lid aangesloten zijn bij een erkende Belgische club die deel 
uitmaakt van een van de liga’s voor 1 januari van het lopende jaar, 
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- alsook dat ze wettelijk ingeschreven zijn in een Belgische gemeente voor 1 januari van het 
lopende jaar. 

4.1.3 Sont considérés comme concurrent hors concours : 
  tous les participants de nationalité belge qui : 

-  soit ne sont pas affiliés réglementairement comme membre sportif auprès d’un club belge 
appartenant à une des ligues ; 

-  soit ne sont pas affiliés auprès d’un club étranger appartenant à une fédération reconnue par 
l’I.O.F. 

               tous les participants n’ayant pas la nationalité belge, à l’exception de ceux qui : 
- sont affiliés réglementairement comme membre sportif auprès d’un club belge appartenant à 

une des ligues et ceci avant le 1ier Janvier de l’année en cours, 
- et, également, sont inscrits légalement dans une commune belge avant le 1er janvier de l’année 

en cours. 
 
 
 

6.2018.04 Proposition – Voorstel A.B.S.O.-B.V.O.S.        VVO 00/25/00 – FRSO 00/12/00 

Betreft artikel 4.1.7 – Concerne article 4.1.7 (consequentie van voorstel 6.2018.03 – conséquence 
de la proposition 6.2018.03) 

  
4.1.7  De drie beste deelnemers die voor de titel in aanmerking komen worden op het podium geroepen. 

Deelnemers die niet aan de voorwaarden voldoen om in aanmerking te komen voor de Belgische titel 
maar die op de eerste, de tweede en/of de derde plaats eindigden, worden eveneens geëerd voor hun 
sportieve prestatie. 
De clubs zijn verantwoordelijk voor de juistheid van de inlichtingen die ze, via hun liga, aan de 
organisatoren doorgeven. 

 
4.1.7     Sont appelés sur le podium les trois premiers compétiteurs concourant pour le titre. Les compétiteurs 

ne répondant pas aux conditions pour obtenir le titre mais qui ont terminé à la première, deuxième ou 
troisième place, seront également honorés pour leur performance sportive.  
Les clubs sont responsables des informations transmises à l’organisateur via leur ligue. 

   
 
 

6.2018.05 Proposition – Voorstel TROL          VVO 00/25/00 – FRSO 05/04/03 
 

VANAF 2021 – A PARTIR DE 2021  
Betreft ‘pare en onpare’ WEKEN – Concerne SEMAINES ’paires et impaires’ 

 
La proposition de modification a porté sur le fait que le calendrier des courses (voir article 2.1) soit 
organisé en ‘semaines paires’ et ‘impaires’ et plus en ‘mois’ 
 
Un mandat a été donné au C.A. de l’A.B.S.O.-B.V.O.S. pour mettre l’article 2.1 du Règlement Sportif en 
conformité. 
 
En conséquence – et pour assurer la continuité avec le calendrier actuel –la VVO se voit attribuer les 
‘semaines impaires’ en 2021 et, donc, la FRSO les ‘semaines paires’ en 2021. 
 
Autre conséquence votée concerne le fait que la notion d’une ‘activité par mois’, prévue dans le 
règlement actuel,  est supprimée.  

 
Het voorstel tot aanpassing had betrekking op het feit dat de wedstrijdkalender (zie art. 2.1) voortaan 
zal opgesteld worden op basis van ‘pare en onpare weken’ in plaats van ‘maanden’. 
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De RvB van A.B.S.O.-B.V.O.S. kreeg de opdracht om artikel 2.1 van het Wedstrijdreglement 
overeenkomstig aan te passen. 
 
Bijgevolg – ook met het oog op de continuïteit met de actueel voorliggende kalenders – worden voor 
2021 de ‘onpare weken’ toegekend aan VVO, en dus de ‘pare weken’ van 2021 aan FRSO. 

 
Als bijkomend gevolg van de stemming wordt de notie van één ‘activiteit per maand’ geschrapt 
uit het huidige reglement. 

 
 
 

6.2018.06 Proposition – Voorstel TROL         VVO 05/13/07 – FRSO 00/03/09 
 

Betreft artikel 4.4 : Belgisch Kampioenschap sprint afstand met kwalificatie – Concerne l’article 
4.4 portant sur le Championnat de Belgique Sprint avec qualifications 

 
Proposition refusée – Voorstel verworpen 

 
 
 

6.2018.07 Proposition – Voorstel TROL         VVO 00/25/00 – FRSO 00/10/02 
 
Betreft de nationale Sprintafstand – Concerne la Nationale Sprint 
Nouvel article 5.3.2 – Nieuwe artikel 5.3.2 (à partir de 2019 – vanaf 2019) 

 
 
5.3.2       La Nationale Sprint se déroulera selon les différentes formules possibles, moyennant l’approbation de 

la formule par la Conférence des Clubs, et après s’être également assuré, au niveau de la Commission 
Technique, de la faisabilité et fiabilité au niveau informatique.  

 
5.3.2       De Nationale Sprint mag onder verschillende formules georganiseerd worden, na goedkeuring van de 

formule door de Conferentie van de Clubs, en na controle door de Technische Commissie van de 
haalbaarheid en betrouwbaarheid van de nodige informatica.  

 
 

 

6.2018.08 Proposition – Voorstel  A.S.U.B.        VVO 00/12/13 – FRSO 02/08/02 
 

Betreft artikel 12.1.3 schaal 1:15000 niet ‘aangewezen’ maar ‘verplicht’ – Concerne l’article 12.1.3 
échelle 1:15000 rendue ‘obligatoire’ et plus ‘préconisée’  

  
  Proposition refusée – Voorstel verworpen 
   
 

 

6.2018.09 “Proposition” – “Voorstel “ A.B.S. O. – B.V.O.S.    
 
Betreft   :   ISOM 2017  Dit is meer een herinering dan een voorstel ! 
 
Concerne  :   ISOM 2017  Ceci constitue plus un rappel explicatif qu’une proposition ! 
 
http://orienteering.org/resources/mapping/international-specification-for-orienteering-maps-isom-2017  

http://orienteering.org/resources/mapping/international-specification-for-orienteering-maps-isom-2017
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7. Calendrier national des années à venir 
 
 

7.1 Calendrier national 2019 – Nationale kalender 2019             VVO 00/25/00 – FRSO 00/12/00 

 
 
Calendrier national 2019 – Nationale kalender 2019 
 
 
 
17.02.2019  Pégase            Nationale ‘Longue Distance’    Yernée 
 
22.02.2019 (vr)  Omega   Belgisch kampioenschap nacht  Schootsei-Noord 
 
23.02.2019 (sa)  Hermathenae    Champ. de Belgique ‘VTT’   La Gileppe  
 
09 & 10.03.2019  Hauts de France   Interland     Nord de la France  
 
17.03.2019  K.O.L.   Nationale ‘lange afstand’    Sahara 
 
31.03.2019  Trol   Nationale sprintafstand   Bobbejaanland 
 
28.04.2019            Ardoc            Nationale ‘Moyenne Distance’   St Vitherwald 
 
26.05.2019  Ham OK  Belgisch kampioenschap sprint  Overpelt  
 
8-9-10.06.2019       Balise 10        3Jours de Belgique   Marche en Famenne 
 
23.06.2019            O.L.V.E.           Belgian Clubs Relay              Vielsalm 
 
29 & 30.06.2019     Trol   ASOM (internationale wedstrijd)   Antwerpen 
 
25.08.2019            Hermathenae   Champ. de Belgique Interclubs      Spa Sources  
  
01.09.2019            Balise 10        Nationale ‘Longue Distance’      Nassogne  
 
08.09.2019  Omega   Belgisch kampioenschap lange afstand  Dilsenerbos 
 
15.09.2019  K.O.L.   Belgisch kampioenschap aflossing  Kattevenia  
 
22.09.2019  Trol   Nationale ‘lange afstand’    Stabroek-Wildernissen 
 
06.10.2019            A.S.U.B.            Champ. de Belgique’ Moyenne Distance’ Forêt de Soignes  
 
 
 

 
Années suivantes- Volgende jaren : 
 
 
Organisation J.E.C. par la F.R.S.O. en octobre 2020 
 
Organisatie van J.E.C., door F.R.S.O., in Oktober 2020 
 
 
 



9 
 

Course internationale TROL : ASOM 2019 – 2020 - 2021              VVO 00/25/00 – FRSO 01/06/05 

 
Le TROL sollicite l’aval de la CdC (article 1.4 du RSp.) pour l’organisation de l’ASOM (compétition 
internationale),  fin juin, en 2019 ; 2020 et 2021 
 
TROL vraagt de toestemming van CdC (artikel 1.4 Sport regl.) voor ASOM inrichten (international 
wedstrijd), einde Juni, in 2019 ; 2020 en 2021 
 
 
 

Trois Jours de Belgique 2021 – CO Liège                VVO 00/25/00 – FRSO 00/12/00 

 
 
Sur base de l’article 2.4 du Règlement Sportif, le CO Liège, présente au vote sa candidature pour l’organisation 
des 3 Jours de Belgique 2021 : les 22, 23 et 24 mai 2021 sur les cartes de la plaine militaire du camp de 
Lagland (Arlon). 
 
 
 

8  Organisations et participations à des compétitions internationales 
 

Nihil 
 
 
 

9  Fixation des droits d’inscription aux compétitions du calendrier national 
 
   Nihil 

 
 
 
 

10.2018.01   Interpellations 
  
Betreft  Rondvraag van F.R.S.O. – Nationale kalender  
Concerne interpellation de la F.R.S.O. – Calendrier national  
 
Le CA FRSO présente un sujet d’interpellation pour la Conférence des Clubs ABSO-BVOS du 22 février 2018 
  
Situation actuelle – Huidige situatie 
 
- dans le groupe 1  : le Championnat de Belgique de sprint et la Nationale Sprint  
- dans le groupe 2  : le Championnat de Belgique Moyenne Distance et la Nationale Moyenne Distance  
 
- In groep 1   : BK Sprint en Nationale Sprint 
- In groep 2   : BK middel afstand en nationale middel afstand 
  
Voorstel – Proposition (vanaf 2021 – à partir de 2021) 
 
- groupe 1 – groep 1 :  Le Championnat de Belgique de sprint et la Nationale Moyenne Distance  

Het Belgisch Kampioenschap sprint en de nationale middel afstand 
- groupe 2 – groep 2 : Le Championnat de Belgique Moyenne Distance et la Nationale Sprint 

Het Belgisch Kampioenschap middel afstand en de nationale sprint afstand  
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En Assemblée, la Conférence des Clubs, à l’unanimité, souhaite un vote sur ce point ; qui devient une 
proposition. 
Gedurende de vergadering, wenst de Conferentie van de Clubs, dat er hierover word gestemd. Het word dus 
een voorstel. 
 

10.2018.01   Voorstel - Proposition F.R.S.O.                VVO 00/25/00 – FRSO 00/12/00 

 
Voorstel goedgekeurd – proposition acceptée.  
 
Mandat donné au C.A. A.B.S.O.- B.V.O.S. pour adaptation des textes. 
 

 
 
10. Autres interpellations – andere rondvragen 

 
 

Portail d’inscriptions aux courses.  
 
La Conférence des Clubs remercie Quentin Gillet pour sa présence et ses explications relatives au « portail 
d’inscriptions » (finition d’élaboration) 
 
Une démonstration sera faite en avril pour chacune des ligues 
 
La mise en route du portail, très complet, est prévue pour l’automne 2018. 
 

 
 

11. Divers - Diversen 
 
Boekhouding – Comptabilité 
 
Le budget 2017 est présenté. 
 
Le budget prévisionnel tel qu’il pourrait être présenté à l’Assemblée Générale de l’A.B.S.O.-B.V.O.S., est 
dans la continuité de ce qui s’est fait les années précédentes. 
 

 
 
La Conférence des Clubs est clôturée par le Président à 21h45. 
           
 
 
          Eric Hully 
          Secrétaire-général 
          Mars 2018 
          info@orienteering.be  
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